



Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional
Curso de Mestrado em Estudos da Ocupação

RETIFICAÇÃO

Edital Suplementar de Seleção 2020 – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

Edital CPGEO - 02/2020

Onde se lê: 3.3. A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, pelo endereço eletrônico www.ead.ufmg.br. Para realizar a inscrição, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico no endereço <https://www.ufmg.br/ead/formulario/EditalCPGEO02/2020>

Leia-se: 3.3. A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, pelo endereço eletrônico www.ead.ufmg.br. Para realizar a inscrição, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico no endereço <https://www.ufmg.br/ead/formulario/EditalCPGEO022020>

Onde se lê: 3.7 No ato da inscrição, os candidatos deverão enviar cópia digitalizada, legível e sem rasura no formato PDF dos seguintes documentos:

Leia-se: 3.7 No ato da inscrição, os candidatos deverão enviar cópia digitalizada, legível e sem rasura, no formato PDF, com tamanho máximo de 25 (vinte e cinco) megabytes, em um único arquivo, dos documentos relacionados, sequenciados como descrito abaixo:

Belo Horizonte, 07 de Julho de 2020.

Iza de Faria Fortini
Iza de Faria Fortini
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação
em Estudos de Ocupação- EEFFTO/UFMG

Profa. Dra. Iza de Faria-Fortini.

Coordenadora do Curso de Mestrado em Estudos da Ocupação